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01 Portefeuille burgemeester mevrouw B.M. de Reijke 

01.01 B&W Besluitenlijst en notulen 
Het College stelt de besluitenlijst van 06 februari 2024 ongewijzigd vast. 

01.02 Briefadres OekraTense vluchtelingen 

Korte inhoud: 
Op dit moment vangt de gemeente Blaricum ongeveer 260 Oekraiense vluchtelingen op in de 
gemeentelijke opvanglocatie op de Woensbergweg 9. Vanwege de planologische 
bestemming (kampeerterrein) is het niet mogelijk voor de Oekraiense vluchtelingen om 
(privacygevoelige) overheidspost op deze locatie to ontvangen. Dit betreft bijvoorbeeld 
boetes, aanslagen voor motorrijtuigenbelasting en aanvragen voor DigiD. 

Het college besluit: 
Into stemmen dat de Oekrainers ingeschreven worden op het adres van de Gemeente 
Blaricum (Kerklaan 16, 1261 JB), waarbij dit adres als briefadres fungeert. Daarbij blijft de 
daadwerkelijke BRP inschrijving staan op de huidige opvanglocatie aan de Woensbergweg 9. 

02. Portefeuille wethouder mevrouw A.M. Kennis 

02.01 Besluit hogere grenswaarden geluid Scheimel 4 to Blaricum 

Korte inhoud: 
Ter plaatse van een nieuw to bouwen woning, gelegen Scheimel 4, wordt de 
voorkeursgrenswaarde van 48 d6 voor geluid overschreden ten gevolge van Rijksweg A27 
en worden hogere grenswaarden voor geluid vastgesteld. 

Het college besluit hogere grenswaarden geluid Scheimel 4 vast to stellen. 
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02.02 Vaststelling wijzigingsplan Scheimel 2-4 

Korte inhoud: 
Voorstel tot vaststelling van het wijzigingsplan voor de transformatie van een 
bedrijfsbestemming aan de Scheimel 2-4 Haar een woonbestemming. 

Het college besluit het wijzigingsplan Scheimel 4 (NL. IMRO. 0376.WpScheimel4-ON01) vast 
to stellen 

03 Portefeuille wethouder de heer F. Cornelis 

03.01 Overeenkomst inwonerspanel Blaricum 2024-2026 

Korte inhoud: 
Sinds 2020 heeft gemeente Blaricum een digitaal inwonerspanel. Het inwonerspanel levert 
input over verschillende onderwerpen in de gemeente en kan gebruikt worden voor 
beleidsvoorbereiding, klanttevredenheidsonderzoek en evaluatie van beleid en uitvoering. 
Jaarlijks kunnen er zo'n twee onderzoeken worden gehouden. De overeenkomst liep tot 31 
december 2023 en willen we verlengen. 

Het college besluit een overeenkomst voor Brie jaar aan to gaan met Research 2Evolve om 
uitvoering to geven aan onderzoeken die via het digitaal inwonerspanel worden uitgezet. 

03.02 Raadsinformatiebrief doorontwikkeling Omgevingsdienst Flevoland & Gooi en 
Vechtstreek (OFGV) 

Korte inhoud: 
Het bestuur van de OFGV wil een zelfstandige omgevingsdienst blijven en zich 
ontwikkelen tot een robuuste omgevingsdienst. Met bijgaande brief word uw raad 
hierover geinformeerd. 

Het college besluit: 
1. Bijgevoegde informatiebrief over de doorontwikkeling van de OFGV door to geleiden Haar 
de raad. 

2. Op verzoek van de OFGV de verzenddatum en de definitief verzonden informatiebrief met 
de OFGV to delen. 

3. De raad to attenderen op de mogelijkheid om de directeur van de OFGV uit to nodigen voor 
een toelichting. 

04. Portefeuille wethouder mevrouw J.M.G. Lanphen 

04.01 Aanwijzing gemeentelijke lijkschouwer 

Korte inhoud: 
Dit betreft de aanwijzing van een gemeentelijke lijkschouwer op de grond van de Wet 
op de Lijkbezorging 

Het College besluit: 
1. De uitoefening van de bevoegdheid tot benoeming van de gemeentelijke lijkschouwer(s) 
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als bedoeld in artikel 4 van de Wet op de lijkbezorging zoals die was gemandateerd aan de 
Directeur Publieke Gezondheid van GGD Flevoland, into trekken 

2. De uitoefening van de bevoegdheid tot benoeming van de gemeentelijke lijkschouwer(s) 
als bedoeld in artikel 4 van de Wet op de lijkbezorging to mandateren aan de Directeur 
Publieke Gezondheid van GGD regio Utrecht (GGDrU); 

3. De mandataris op to dragen om het college steeds to informeren als er van de onder 1 
vermelde bevoegdheid gebruik is gemaakt en wie is benoemd tot gemeentelijke 
lijkschouwer; 

4. Het dagelijks bestuur van de GGDrU to verzoeken het mandaat schriftelijk to 
aanvaarden; 

5. Het besluit met ingang van 1 januari 2024 in werking to laten treden; 
6. Het besluit to publiceren op de voorgeschreven wijze. 

Vastgesteld in de vergadering van het college van Burgemeester & Wethouders van de 
Gemeente Blaricum d.d. dinsdag 20 februari 2024. 

Voorzitter 

_~ 

/ Mevrouw~. enter is k 
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